
В Канске вынесен приговор собственнику частного дома, признанному виновным в причинении смерти по неосторожности малолетней девочке



Собранные следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 39-летнего жителя Канска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, подсудимый, являясь собственником частного дома в квартале 6 микрорайона Луговой города Канска не принял мер к надлежащей эксплуатации септика, расположенного на его приусадебном участке. С учетом отсутствия крышки мужчина не обеспечил закрытие люка, тем самым не принял мер по недопущению возможности падения людей в септик. В результате допущенной подсудимым небрежности в дневное время 01 мая 2022 года 8-летняя девочка, гуляя в районе своего дома, провалилась в септик и скончалась на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1

год 4 месяца. Приговор не вступил в законную силу.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1713895>